RigZEEH

g_% R4fELX IBEHFHIIRETKE LB T/KEIF (2)

OREBFEHRO
IRERXS T/KEIE (2)
S, e — -
IE
B {ffiith X EEREA

i [RIESZEEH] FASMEBOLAET ?%ﬁIE
MEIihis - TEHT | —RXEAFZERY (1) —2 &I$%O)E*ﬁ UO)T,&)O) ﬁ*_l.'t%b} . nﬁ
BENERERT HEDTIEELY,

AIEXHEE MIEZ{THEL

R TR

HIGRENEE HLELAL




EXETERZE (K01)

FEX Sy T T - A
TH4 R4t REH)IETAE -85 TARELSE (2) Ii;ﬁv\ ﬁﬁi;;ﬁ - _
LHXSy - LA - FH - HiBl Fikk AL £ HiAfh Sl
45« TFE - 4
SEHUT )

SEHLT ) 1%

M7HERE LT .
KZ A .

BT Hevk-v L N )

M7HEGE N AL .
LD )

i L . )
fiiES ) -
EQITES .

HIEYIRE T .

HEIEYEE L T .

=N
Ch

i
il




EXETERZE (K01)

THE4 R4fit HEWIFKTAKE & -AE FTAKELHFE (2) HEXSy TE Bk - O
TSy JE O R
TSy « TfE - FER - H05 fkes HAAL M BT &%E B - KA e
ElEE R A SRR 777 70 N, AU < 10cm 3
m2 33
e A LB T
Y 1
TR SRR TAT N b P1=
m3 3
ALy P VA Y2
m3 3
S
Y 1
ARIBEE BT
Y 1
R B A E=
AH 20
RIS B A () 55
N=! 2
R B B 65
ANH 40
R B B (7)) =
AH 10
[ERCN S
=V 1
Hosm ik
=V 1
HaEGERE (FEHL)
= 1

=N
&

gT[ﬂ}
Jm




THE4 R4fit HEWIFKTAKE & -AE FTAKELHFE (2) FERXS TE Bk - O
TSy JE O R
TSy « TfE - FER - H05 fkes HAAL % B &%E B - KA e
Wt =y
e
Bl A
&
T =5l
&
— R
e
T ik
&
B E K OV 5 i 2 BikE
&
T
e

=

N
Zim




AT A4 B 2022. 12

#:T:E‘J:_" D Ij:]%)il%{ BHERER (2020 12

55 B R AR S 1. 000-00000 0.0 0

NTERE AL
N
VAY N TY S ES(d BT g A SHH g - SREM SES
=)t T —
6 2500 B8
&P 1
MR TREET -
2500 B9
&P 1
M ErE TAEAEA T -
[=] 6
MIE2E TR &SR W1
R~ A SR
= 1
At




N — AT A4 B 2022. 12
N/ = S
It(é D WQR%: BHERES 202212

T TR AR 1. 000-00000 0.0 0

M7HEREAN FL
N 2E
R - Hik& 44 <X{va o HAA AKA Hoi - SKEHER i
FARYAS o B Ho125
= 1
STV E L H 13%5
= 1
HRAR T H 145
= 1
JEHR T H 155
= 1
&t




. — B 4R 2022. 12
]Zt(\J:ﬁ D P;| ﬁﬁﬁ BEEAEA 202,12
H T TR AR 1. 000-00000 0.0 0
sk
N 3E
A FR - B 44 BT HE HAA K} BB - S T 2
N CSERY) 120mm, 1J& e T, B4E/79v+7/ RC-40,
2TOEH
m2 4
- A (BEE - B ) AR 22 AL (40), 1. 4mPL E3
.OmPAF, 70mm, 7° 74ha—} PK-3, 42T
D H m2 31
FE (HaE - BEE) 1. 4mPL_E3. OmEL T, 50mm, F-A=HLeT e
7237 (20), 7" 54ha~h PK-3, & T DOE
Ja m2 31
@ (BHEER) 1. 4mAi (ff:_EE50mmEL ), 50mm,
BRI EET A2y (13), 7° 9{ha—} PK-3,
LTOEH m2 1
=8 (B - BE ) 1. 4mPLk F3. 0mLA R, 50mm, RIS vy
7 7Aav(13), #y)a-h PK-4, & TOE
H m2 31
aFF
- 6 - %I:M%/E




N[/ A 4 A 2022. 12
It(é D W BHERES 202212
T TR AR 1. 000-00000 0.0 0

At

L, IR TEh, L, S50 15em,
ML, 1. 5mm, MEL, ML, & E15~1
8%, H, TA77VMElEE, 2 TOEM

ML, R TEY, ML, 7777 45cm,
ML, 1. 5mm, #EL, L, EHEIS~1
8%, H, TAT7w MfiZE, 2 TOEM

=\
C]

x
3m




N NN 2 BAME A4 A 2022. 12
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2022. 12
‘ TSI 1.000-00000 0.0 0
Woo1e SR A SRR 7 A7 7V MEE R, S 5
:10cm BANT m2 BANT T B 1 B
‘ A - B E s BT g B K} T 2
BT R A TAT7VMERSERR, B L, ML 15embA T,
Ho, ETOEH
m2
At
%ﬁﬂ F':J/mZ
N NAWA A E FH A A 2022. 12
1 KR E]ﬁﬁi@ S 1] 2022. 12
— 5B LR A 1.000-00000 0.0 0
B 9B XA AR TAT 7 MY
BT m3 BT E R ] EAf
_ A - B E s BT g B K} T 2
O SR RRAE R, B (o SR AR R 1 5emit
) XITME, A0, 9. 0kmPA T, 2T D
# H m3
At
%ﬁﬂ F':J/m?)

=
IS

i
I




N NN 2 BAME A4 A 2022. 12
1 /k Effﬂﬁié Al A A 2022. 12
e — 55T AR 1.000-00000 0.0 O
¥oogg [ TR TAT 70 Mk
BT m3 BN R i B
A - B e HT B B &8 T
B H s
JLAS
55 # (m3) H 18%
m3
&t
BTG M, m3
N NN 2 A E FH A A 2022. 12
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2022. 12
— 5 AR . 000~ .
i AR R T T 1 o R Ak 1. 000-00000 0.0 0
HT N ! BN R i B
R AEERER SaLi R B R i 8 W
BFEEfE R B 195
AR
&t
HAfify M/ ANH

=
g

i
I




1 R HALZZ

HLAZ

HLA R

HLAZ

AT

AH

1 R HALZZ

HLAZ

HLA R

HLAZ

AT

AH

BAME A4 A 2022. 12
A A A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0
) EAf
K} T 2
H 205
=P ONE
A E FH A A 2022. 12
A A A 2022. 12
S IR 1.000-00000 0.0 0
) EAf
K} T 2
B o215
=P ONE

=
IS

i
I




N NN 2 HLHfE A 2022. 12
1 /k E"fﬂﬂ% A FH A A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0
HAAT BN $ B ] B
HAAT B K}
B 225
ANH
=P ONE
R T 1A,




N NN 2 BAME A4 A 2022. 12
2 /’k E.’fﬂf]i% A AR A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0
o |- AT
842500 HEAL it N || Wi
A - B e BT W& B K} s
TR — A
A
FRREER
A
WIEIEER
A
2% B 235
IR REA - RV A URE - 2. 9t
i3]
URCOR B W24
m 14
AT97°
AbT-H1
t -1.8
At
B M T
%I:M%/E



N NN 2 BAME A4 A 2022. 12
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0
W g | LAMET
® 2500 A f& T HA & ] EAf
A - B e BT HE B &% s
TR — A
A
EEEEE
A
I‘?Va =
PV AR AR 2. 9t R
B
At
B M T
%I:M%/E



BAME A4 A 2022. 12

AY NN /2
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0

w10 |PUZE TABAR T
0% 2500 HEAL @ N || Wi
- Btk %l HAL okt i & i
[ e
A
Wi R
A
Y Ho25%
Py RRE AT R AR - 2. 9t R
B
MR (25 0)
2V 1
ait
Bl [/ Il




BAME A4 A 2022. 12

AY NN /2
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0

WOoE MEE TSR
i FHIE2 - A HAAT = EeWiva i goin ) EAf
TR - ik E s HAAT o EAf AKA i
MEE Tk &k
T-25 FEOME2500 64 ALLT
/A 2

M TAREE (i Et
T-25 BEOME2500

% 1

=
g

i
I




BAME A4 A 2022. 12

2 th\%’fﬂﬂi% ﬁfﬁi@ﬂ%%ﬂ 2022. 12

TR 1.000-00000 0.0 0
o |RASTRVE-V T ARk
wo12E Bz e EHee X 1
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
B
NFLEEE (L) ¢ 600 T-25 S+ ¥ LBAIE
. 1
Mk
PR A B 26mmPd
. 1
B
SHEL) 1T 600X 100
& 1
B
SHELY 1T 600X 150
&l 1
Mk
15— (1F8) #HEE 600 X 900 X 450mm
&l 1
B
15v/i-v (1FE) EEE 900 X 600mm
& 1
B
1vvf-v (1) HFSEAE 900 X 300mm
&l 1
Mk
STHNT 48 W=300
&l 51

=
g

i
I




BAME A4 A 2022. 12

AY NN /2
2 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0

W38 FEST /R VER B T -

HAAT 2V BN $ B ] B
A - B e HAAT W& B K} T 2

HASTY/R-VER T T 418 AT AT Mo 2675

15 (P9££900mm) & & 3mLL T
& P 1

SEHNT ST T B 278
&l 51

&Rt




N NN 2 HLHfE A 2022. 12
2 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0
W14 HRIA T
HAAT 2V BN $ B ] EAf
A - B E s HAAT W& EAf K} T 2
VAR M - SRAREE Y, N1TER, 24-12-2
5(20) (FdF), —Mxas/E, L, &2Co
2 H m3 38
Mk
B EEAt
kg 3
T — WU, BRI - AR TE Y (B
TEFUR)
m2 67
T — WU, BRI - AR TE )
m2 19
i8R X SD345 D13, — A& &, 10t A7, 1, B o285
A EHE (BRAENA 10% A
Eie), MIEME (—EEY) t 2.09
AR T[T B SD345 D16~25, — &Y, 10t K0 B 298
M A MECGHIE A (BRAEIG 10%
R te), fHE M (—BasEy) t 0.19
BT B R, R, EHE (1. 0) H 305
Hm2 67
NAT R =R < S OEEA AR N ATTHR =N IAR, V<=4072m3, £<=40kN H 315
/m2[t<=120cm]
7em3 24
&Rt

=

N
Zim




L2 ] .
2 IR EAM EREET | 201

TSI 1.000-00000 0.0 0
o | JECHES
oy £ 3t i K R .|
A - B E s HAAT W& B K} T 2
VAR MR - RS, NTIFTRER, 18-12-2
5(EkA), —iEA, L, 2 TOH

m3 1
T — MR, SR - MEAHAETE D)

m2 3
VAV T (vVk-V ) H 32%
FElE1:2

m2 6

=
&

gT[ﬂ}
Jm



N NN 2 HLHfE A 2022. 12
2 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0
H 168 X[ % [ L, IR T ED, L, S50 15em,
7 MEL, 1. 5mm, #EL, EL, &AEI5~1 HAfT m BN $ B 1000 EAf
8%, H, A7y MaldE, 2 C o ,
A - B E s HAAT W& EAf K} T 2
DR (AR B[]
SEME FZHR15em HlFOHE
m 1, 000
N7 a9 IN" A/ b PR
3fE1S T -2"15~18 M
kg 570
BT -AT
0. 106~0. 850mm
kg 25
BERT 947
X R
kg 25
B
1.2%
L 44
MR (R ED D)
= 1
At
A f./m

=\
C]

x
3m



N NN 2 BAME A4 A 2022. 12
2 ///( /fﬂﬁi% A A A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0
o178 X R ML, R TE), L, v 777 45cem,
7 MEL, 1. bmm, FEL, EL, 54 EL1~1 HAfT m BN $ B 1000 EAf
8%, H, TA77V %L, 2 TOEM ,
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
DX R (PAR) B H]
ZEME ¥ 7 745em HlFOME
m 1, 000
IT 499N A b i
3R -2 156~18 A
kg 1, 700
BTIALT AT
0. 106~0. 850mm
kg 75
BERT 947
X R
kg 75
B
1.2%
L 98
MR (R ED D)
= 1
At
HAAf M./ m

=\
[

i
Jim



N NN 2 BAME A4 A 2022. 12
2 /k E"fﬂﬂ% A A A 2022. 12
T o) TSI 1.000-00000 0.0 0
H O18% -
BT m3 BN R 100 B

—— A - B e HT B B Kok 2| s

pal
TAT 7Nk

n3 100
&t
BTG M, m3
N NAWA A E FH A A 2022. 12
2 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2022. 12
— _ 55 5 AR PR AR 1. 000-00000 0.0 0
W98 2 A B A
HT N ! BN R i B
R AEEREL AR il Hifi7 ik HE bk i
AR5 E IR
A
FEMEE (D)
= 1
&Rt
HiH =P ONE
%I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2022. 12
2 /k E"fﬂﬂ% A A A 2022. 12
— _ 95 B AR AL 1. 500-00000 0.0 0
Hoo20% AR B A
HT AH BN R i HA
R AEEREL AR il B ok i ok %
AR5 E IR
A
EHEE (£ D 0)
= 1
ait
B M/ ANH
N NAWA A E FH A A 2022. 12
2 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2022. 12
— — S IR 1.000-00000 0.0 0
Woooa AR BB
HT AH BN R i HA
R AEERED AR il Hifi7 ik HE bk i
AR5 E IR
A
FEMEE (D)
= 1
ait
HAfify M./ ANH
%I:M%/E




N NN 2 HLHfE A 2022. 12
2 /k E"fﬂﬂ% A A A 2022. 12
— — TSI 1.500-00000 0.0 0
Hoo90% AR E A BB
HT AH AT i HA
SRR AR SaLi i [ R L & T
A B S E R
N
EHEE (£ D 0)
&
At
B M/ ANH
-2 T 1A,




BAME A4 A 2022. 12

3 th\%’fﬂﬂi% ﬁfﬁi@ﬂ%%ﬂ 2022. 12

TR 1.000-00000 0.0 0
i 23% }‘?\/7 . 5 ‘
JV—/ASREAT - RV AR - 2. 9t D HAAT B BN $ B ] EAf
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
TEE T (FF%)
N
B
1.2%
L 5.7
SRV i an
A =ANTylA~4. 5tFE REESI2. 9t
B
&t
G R

=
g

i
I




BAME A4 A 2022. 12

AY NN /2
3 /jh\ Effﬂﬂ %% A i 4E A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0

Vakvil
o | =T ar T
2w B n CTe e 0 B
B - ik g Hfir o HAT T i
TR AR
A
BT
A
mIEER
A
EHER ()
= 1
&3
B M ,/m

=
g

i
I



BAME A4 A 2022. 12

3 th\%’fﬂﬂi% ﬁfﬁi@ﬂ%%ﬂ 2022. 12

TR 1.000-00000 0.0 0
i 25% }‘?\/7 . 5 ‘
JV—sREE AT -V AR - 2. 9t D HAAT B BN $ B ] EAf
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
TEE T (FF%)
N
B
1.2%
L 5.7
SRV i an
A =ANTylA~4. 5tFE REESI2. 9t
B
&t
G R

=
g

i
I




N NN 2 BAME A4 A 2022. 12
3 /ﬁcﬁ‘{ﬂﬂ% aciin Vickinde! 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0
W o268 FHSTY/R-VERE T AR T A
1B (PNAR900mm) T8 & 3mBA T HAAT & AT ESWive g 1 L
A - B E s HAAT g EAf K} T 2
FASTv - VER E L[ TR DA ]
15 (NEE900mm) 4 &3mA
& P
At
EAAL M/ f& T
N NAWA A A A 2022. 12
3 /ﬁcﬁ‘{ﬂﬂ% easzin ViEkinde! 2022. 12
S IR 1.000-00000 0.0 0
W97 EHNT &S T
HAAT & BN B ] EAf
A - B E s HAAT g EAf K} T 2
FEREER
A
EEEER
N
fiy
EAAL M E
- 28 - %u%xﬁ




BAME A4 A 2022. 12

AY NN /2
3 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0

WooogE XA T[T 5 B SD345 D13, — A&, 10t A4, i,
7 e A A el E A (T A 10%A i BT t BN $ B ] B
ETe), liE 4 (— xS Y)
A - B e HAAT HE B &% s
Aoy - A
SD345 D13
t 1.03
SR T
T AT —fRrE sy
t 1
MR (D 0)
=V 1
&t
Wi Ht

=
g

i
I



BAME A4 A 2022. 12

AY NN /2
3 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0

o298 XA T[T 5 B SD345 D16~25, —fi¥HEiEH), 10t A
7 ,dE AR AR JEIESE (BREIA10% BT t BN $ B ] B
R &), ML EE (—Betsdy)
A - B e HAAT HE B &% s
Aoy - A
SD345 D16~25
t 1.03
SR T
T AT —fRrE sy
t 1
MR (D 0)
=V 1
&t
Wi Ht

=
g

i
I



BAME A4 A 2022. 12

AY NN /2
3 /jh\ Effﬂﬂ %% A i 4E A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0

JIN75
W gom ST R, R, B (1 0)
30 v
e B 2 AR o |
St - s A R Hoit i G e
R R R
A
EOL
A
Wi R
A
777V=y )V L AEY 77 ]
25t
H 0.8
REMERE (34 % 5 00)
A« 1
&t
L [/ 2

=
g

i
I



BAME A4 A 2022. 12

AY NN /2
3 /jh\ Effﬂﬂ %% A i 4E A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0

o ° o > ° o o Eek
Wo3E N AT R =P PR < SONE G PR N ATTHE =R, V<=40Z2m3, £<=40kN
/m2 [t<=120cm] =<¥{va 723 EeWiva i goin 100 EAf
W - HS E s HAAT W& EAf K} T 2
AR EE
A
T T
A
LT
A
IR
A
MR (B E D D)
= 1
fiy
G M,/ 22m3

=
g

i
I



N NN 2 BAME A4 A 2022. 12
3 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2022. 12
TSI 1.000-00000 0.0 0
W 305 AV EE T (v )
7 |EA2 B m2 BT A B | e
A - B e HAAT HE B &% s
EE
N
EEEEE
N
A% A, 102, BEEkE o A (1 B K )
m3 0. 02
At
G M ,/m2
— 33 — %D\%/E\




PEIGMEERT U A b (BEAR)

TH4 R AL IAHEINEFAE - L8 FAELHRE (2)

Hffiz— K Z Bl HLAL KR il P
1001010003 Ny Jky (Je=7) [FEYE] [LIfH0. 45m3 (SF-AH0. 35m3) A 0.315 1,942
L001011002 NN kg (Je=7) [BEE] (L0, 11m3 (SFAH0. 08m3) A 0. 027 101
001060001 §4ve=7 [ @R ] TEHRE B3 ~A4t H 0. 105 417
L001070011 fRByr-7 (% ) [#538-avn v K] TEHRE B3 ~A4t A 0.128 542
001130006 577V=)v=y LI E Y 7 ] 25t s H 0.536 22, 940
L001210001 TATTWNT =9V (R4 ) B 2SR 1. 4~3. Om H 0. 126 1,995
M000301005 VAZA VAR i S AP A 10t Ak AR 0.15 3,096
M000302013 Nyl V- g AT ] N =ANysA~4, 5t BRES2. 9t A ] 7.54 15, 155
M000804001 fRBhe-7 (EZE M) Db a4 5 THEERE 0. 5~0. 6t AR 0. 005 6
M000807001 B2y 74 (AR ] BT B40~60kg (R RE! 0. 005 1
M000907002 7)) = MEAEEE ORI BH 10 735 ~850mmfif f /1550 ~980kN AR 0. 236 4,227

At 50, 422

=

Jjm



RIREH—ER

T4

R4fEL BFEHFIRETKE B-EE TKEIFE(2)

A

R

Eif

B fff

&%

an

ﬁj\

TRAI7ILEER

m3

1,800

EiREER L=7. 2km




RMEEEELFEE—K

=

R4fEL IBSHIIRETKE L5 TKEIE(2)

BREFIEB

Tl

'S

IHH p R NS Bif

&%

belo

(o




ST IRER
M7
B
I iE 7oAl bl R B & % B -y
¢ 2.50m
BH 0.283%% A | m3 5.3 5.3
EBERLT BBt
BH 0.80#% A [ m3 -
et e+ m3 -
3

avyy)—k 18-12-40BB | m3 -

it m3 5.3 5.3
T BH 0.80f&3A | m3 -

FA T s 8T
CL 0.40F53A | m3 -
AATEA m3 -
T BH 0.80f&3A | m3 -
10t 527

CL 0.40F53A | m3 -
AATEA m3 -

m3




Ml — KT BT RUOLIT HMERIER

M7
et yn Ax HEfRII i
&R A1 fdk~t3& BAfr &5t 2,500
(t=19mm)
B r—uy' E AYRHE [EAYEHIFEAT H2<9m L N=5 m
¢ 2500
5¢N=30 | m
N=30 m
wEL
30<N=50 | m
50 <N m
N=30 m
MHE+
30<N=50 | m
50 <N m
L
H2< 15m N=5 m
wEL
N=30 m
L
H 2 < 30m N=5 m
wEL
N=30 m
=V BET
¢ 2500 Eloin
-y E AR
5178
=S U0HET
¢ 2500 gmE m 14.0 14.03
#BE 5178 1 1
Ef#garo)—k EfEa2 9 —MTR
30-18-25BB m3
A95vF MEr—o 0y
t 1.778 1.778




® M7 IS (R — Y MRy T ARUEHRE

SLYTAE A & — 2% (+=19mm ) . EEMNEIE gz
MYTiE ¢ 2590 tH HRE H2 < 9m  9m<H2=15m 15m<H2=<30m B
HELFE 16.526 m IFIEEITY|  0.10m sEpE+ N=5 2.30 1.63 1.53 5.46
SR 15.026 m — RiEHI 0.10m 5<N=30 - - - —
RHIEE A= /4x 2590 “2= 5269 m2 E N=30 6.03 4.37 — 10.40
BEEL 8 | 000m K& | 0.00m A BEL 30<N=50 - - - -
AREIR EH - m2 2 50<N - — — _
HEE %E | 010m | Bk | 037m =l N=30 0.57 - - 057
& E+ 30<N=50 - — — _
N 50<N - — — —
T EREY | 200~300mmKiH - - - — BAZE 40% T
BRARY | 300~iEMD1/3KH — — - -
WA I(A)  aum2N/mm2Kis - — - — |BmELE RALE
e I (B) | qu=2~5N/mm2ki& —_ —_ —_ —
BNo *H EBE N{E - BEL | au5~20N/mm2:RE - - - -
1 MEt 0.570 9 hREE | qu=20~60N/mm2kiE — — _ _
2 ¥t 2.300 3 &t 8.90 6.00 1.53 16.43
3| WExL 10.400 10
4 b 3.156 4 (8%) 17 H M= &% 15 B e
£ 5 WERT—0y 250m  (1A) = U EET &Lz
A 6 =&T—o0y 140m (1K) BEER m/EAT
i 7 hfr—0y 150m (1K) = g8 kT m
Al 8 hEy— oy 230m  (5A&) T=LU0RET 1 &
& 9 Fimr— o9 230m (1) yE  AIEE 14.03 m
# 10 = R 16.70 m
11 T=909 R 8 X E#&a2 o) —k m3
12
13
14 Es D) ( ) % 0.1493 = 0.000t
15 A9797° L EREE 1474 m X 1206 t/m = 1.778t
16 m X 1206 t/m = 0.000t
17 B 1.778t
18 BUORISYTEIE
19 TiRE ( +010) "2 x ;w/4 = 0.000 m?
20 LRE ( +010) "2 x ;w/4 = 0.000 m?2
H 16.426 m B 0000 m?




M —2 VNN EHES

it £ T
1EE #31 HE B 1EE poubzll i ER H
TRV
SHEEIRERIE| t=5.0cm Ali&Et £ m #EREI | BH0.20
TR 0.00 +6.42 - 1.14-0.00 = 5.28 5.3 m3
" m2 OEILER
AsEZ ALy t
" m3 =
B AR I @ — U ES
Ali&Et £ 0.00 m3 7T/4%255272% (1.726 - 0.470)
— RIBHI - 0.00 ERI HE
- 0.00 0.00 m3 HRL | OLHERLE 1.726 mblig
e (82818 7/4x1.0572 % (1.726-0.470-0.300) 0.83 m3
FHEL wEL | —XiEHIL 0.00 7T/4%11472x0.30 0.31 m3
o4 | (CLFER)
x1/1.0
0.00 - m3 INET 1.14 m3
OERLE mLELE
FhiEL SR{RER 0.00 m3
(CLE&A) x1/10 ZERER
0.00 - m3
INET 0.00 m3
B 0.0 m3 YN 0.00 m3
BRI | &t i 0.00 m3
p=yed et
(CL#&EA) x1/1.0 0.00 m3
0.00 - m3 INET 0.00 m3
@ T UYL ERBIER v
R ¢ 1500 $1800 | $2000 | 2000  $2500  H3000 ¢ 3500
[E&(mm) 12 12 12 22 19 22 22
F=yuh | t/m| 0.466 0.555 0.615 0.818 1.206 1.665 1.665
EE  t/m2 00940 0.0941 0.0942 0.1255 0.1493 0.1727 0.1727
JEf%Co | m3 1.8 2.5 3.1 3.1 74 1.2 19.7
BEE | m3 0.7 10 1.2 1.2 1.9 1.9 1.9




M7 EA L BERER

& W g & &t M7
AALEE (Z8R#) ¢ 600 T-25F 1 #8 1
B s A 25m/mBA T 1 & 1
AE £ A 45m/mBL T - &
HEYLY 600 X 100 1 & 1
mEYy VY 600 x 150 1 & 1
MEETOvY 12 ( 600/900 ) H=300 - &
MEETOvY 15 ( 600/900 ) H=450 1 & 1
EETOvY 18 H=600 1 & 1
EEJovy 15 H=300 1 & 1
PNl =b 25 2400 X 900 X 250 - & —
E#HEY W=300 51 K 51
TOyIEsfIT T 15 ( H=3.0m ) 1 Eh 1
RiR7 Ay T - & 0
¥ ERBEEARTHEH LO-OTHHBEFHELL,
B Kk I avyy—k 24-12-25BB 379 m3 379
18-12-25BB - m3 00
B B MR (85 ) 67.2 m2 67.2
—h& (8% ) 189 m2 18.9
#% SD345, D13 2,090 kg 2,090
SD345, D16 185 kg 185
it 2275 kg
B&H I BE 67.3  #im2 67.3
X®RI BE 241 Z%Em3 24.1




M7 EA L BERER

& gk & &t M7
avs—k 18-12-25BB 10 m3 10

B R T T —f (88 30 m 30
TNV EZEY EE& 1:2 t=2cm 59 m2 5.9




M7 AL BEFHES

£ it #% g = EE(E e |[HEa| HEHsS
(58 &)

avy—k (% ) 1B kR 7/4% (255272 -0.90 ) X 0.30 1.3225 1.32
24-12-25BB Al B 7T/4%(2552°2 - 1.8072 ) x 12.50 32.1297 3213
E R 7T /4% 255272 x 0.50 2.5575 2.56
HERAR T/4%(1.8072%3-0.75"2%3 - 0.318"2x 2 )% 0.20 1.2300 1.23
bR B 0.15x1.00x 1.80X 3 0.8100 0.81
Bk -7/4%0.81672%0.376 -0.1966 -0.20

37.85| m3 37.9
avyl—+k €::3:7)) HED 0.0000 0.00

0.00 | m3 0.0
B OB b= R{aIEE 7T x1.80% (250 +240+4.10+290)-0.15%1.00x2x3 66.3929 66.39
(8% 8 ) PRI 7T %X0.90%0.30 + 7 X0.75 % 0.20 1.3195 1.32
BB -7m/4% 081672 x 1 -0.5230 -0.52

67.19] m2 67.2
B OB —fi% HERAR T/4x(1.8072%4-0.90"2%1-0.75"2%3-0.318"2%2) 8.0584 8.06
(8% 8 ) m B 1.00x1.80%2x3 10.8000 10.80

18.86] m2 18.9




M7 AL BEFHES

% W T g = SHEE = B HEZE
% SD345 D13 HEMIEERLY 2,090.0 2090 | kg 2090
D19 HEMIEERLY 185.0 185 | ke 185
BE BT B g 7T X1.80% (250 + 240 +4.10 +2.90) 67.2929 67.29
67.29| #hm2 67.3
¥R I B g /4%(1.8072 —0.75"2 - 0.3118"2 )% ( 2.50 + 2.40 ) 9.9301 9.93
/4%(1.8072 - 07572 )x 4.10 8.6219 8.62
/4% (1.8072 - 0.90°2 )% 2.90 55347 553
24.08| ZZm3 24.1




M7 AL BEFHES

£ it #% g = SHEE 2 | Hful| Hi%s
(A28—k)
avy—k 18-12-25BB P (71/4%1.8072/2 -0.075 % 1.80- 71 /4 X 0.3072 ) X 0.125FHJ[EF x 2 0.2667 027 | m3
( &) EH 7 /4% 1.8072 % (0.500+0.525)/2 — 71 /8% 0.8072 X 1.050
-71/8%0.25"2 % 0.530 1.0273 103 | m3
1.03| m3 1.0
B OB — R B e 7/2%0.35%(0.725 + 1.300 ) 1.1133 1.11
( &) EH 71/2%0.80%1.050 + 71 /8% 0.80°2 + 71/2x%0.35%0.530 1.8622 1.86
297 m2 3.0
ELRILLEEY B4 1:2 t=2cm P (7/4%180°2/2-0075x180— 7/4% 03072 )%2 2.1333 2.13
" (7/2%035-035) x (0.725 + 1.300 ) 0.4046 0.40
JE D 7/4%1.8072 - 0.80 % 1.050 + 71 /8 X 0.80"2 1.9560 1.96
" 7/2%0.80%1.050 +( 7r/2%0.35-0.35) X 0530 1.4254 143
592 m2 5.9




& Al oA A g2 FRIE3 B I =
XEFEL AR X EE +£IJ5 B 45cm m
B B 15cm m
SEBEERIOVIT avo)—REEL ‘O )—k m3
avy)—kEa s AAFERA - 2t DT m3

SEERFTIIRET Y ANER m




WEREERI HELER

i
I & iE Al Al b B Off =

SHEERR U B FRAI7ILE t<10cm m

SHERHET SHE AR NyhhoEEEHIEAT | t=10cm m2 330
mFEIJOvosE t=6cm m2
TRAITNGRTEIAH BH 0.80 m3

TRIT MRS 10t DT m3 32
Y- 10t DT m3
£ Al BH 0.45 m3
SHELTT FEL 0y 10t DT m3

BT BEI790v—7 SHE t=12cm m2 43
B®oiE T BEI790v-7 SE t=16cm m2
TREBRET B4ERT RC-40 BHiE WidmllLE t=42cm m2

WMET rTERET BEEERTTENIE BHE WidmblE t=7cm m2 314
TERIE WREMEL m2

EE I BAEHRAs BHiE W14LlE t=5cm m2 31.1
x= B I BEZHAs (IREIR) 4 t=3cm m2

BAZHAs PK 418 t=5cm m2 13
BEZHAs (IREIR) BHiE W14LlE t=5cm m2

FHFX vy TAs TK HiE Wi4LlE t=5cm m2 311

mEHE Joteat 103 438 t=6cm m2 3.00




8 IT#%

i H

I i# A IR g = e - B LrHE
XEHRT ARl X E#R +£J5 B 45cm 1.80 1.800 1.80
i 1.80| m 1.8
=F B 15cm 2.3 2.300 2.30
i 230 m 2.3
SHEEER IOV T
SEBEERTIWIRET FEYANLE 4.20 4.200 420 | m 42




HEIHEHA
M- HIA

T i A R = = = ==Xy I k=
#H=

A IR AR AR NY)R)EIEREIFEAT MIEE t=10cm 23.70 + 7.40 XmE&LY = 31.10
t=10cm

ISE t=3cm 1.40 + 0.50 " = 1.90

B 33.00 | m2 33.0
BOEHRAL S T TAI7 IR As t=10cm 31.10 x 0.10 = 3.11
10t DT As t=3cm 1.90 x 0.03 = 0.06

B 317 | m3 3.2




% THEHE
SHEEWE-EIH
T 8 A R = = Bl FEHE
H=
BREET %18 3.00 +1.30 XmE&LY 4.30
9799%—7Y, t=12cm
430 | m2 43
pRiET HE Wid4m UL 23.70 + 7.40 HE&Y 31.10 [ m2 31.1
[ LB ] BERBRELELE, t=Tcm
X2 E I HE WI1l4m LI E 23.70 + 7.40 KmE&Y 31.10 | m2 31.1
BHAMAIAs t=5cm
AyHa—pk
®x= B2 I S 1.30 KmE&Y 1.30 | m2 1.3
BEZHIEAs t=5cm
®x= B I HE WI1l4m LI E 23.70 + 7.40 KmE&Y 31.10 | m2 31.1
ZRHEX vy TAs t=5cm
2yya—k
RFHET S 3.00 KmE&Y = 3.00 | m2 3.0
HFEEE t=6om




